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Příloha č. 1 
 

Rámec pro podporu infrastruktury a investic v Pardubickém kraji a jeho aktualizace č. 4 

Rámec pro podporu infrastruktury a investic v Pk/Seznam projektových záměrů pro investiční 
intervence v SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD (dále jen Rámec) je nedílnou 
součástí dokumentu Krajského akčního plánu vzdělávání Pardubického kraje. Rámec je tvořen 
v souvislosti s vyhlašováním výzev IROP - zařazení příslušného záměru do Rámce je pro projekty 
předkládané do jednotlivých výzev IROP SC 2.4 Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro 
vzdělávání a celoživotní učení podmínkou přijatelnosti. Dle metodiky Národního ústavu vzdělávání 
lze Rámec aktualizovat vždy nejdříve 6 měsíců po jeho posledním schválení RSK. První Rámec byl 
schválen Regionální stálou konferencí Pardubického kraje dne 20. 6. 2016. Aktualizace č. 1 Rámce  
(k 24. 1. 2017) vyplynula z požadavků jednotlivých zřizovatelů škol a místních akčních skupin 
připravujících výzvy pro předkládání projektových záměrů CLLD. Aktualizace č. 2 (k 28. 7. 2017) byla 
schválena na základě žádosti MAP pro ORP Pardubice o projednání návrhu projektového záměru 
nadstandardního a excelentního vzdělávacího prostoru Centrální polytechnické dílny. Aktualizovaný 
Rámec č. 3 (k 23. 2. 2018) byl doplněné celkem o 16 nových projektových záměrů CLLD SŠ  
a VOŠ. Zároveň byly v Rámci aktualizovány informace těch projektových záměrů, kde dosud nebyla 
předložena žádost o podporu do některé z výzev IROP. 
 
Příprava další aktualizace Rámce (čtvrtá) byla zahájena na základě nových výzev některých MAS pro 
předkládání projektových záměrů CLLD a s tím spojeném zájmu SŠ a VOŠ o doplnění nových 
projektových záměrů do návrhu Rámce.  
 
Při 4. aktualizaci bude návrh Rámce doplněn o celkem 20 nových projektových záměrů CLLD SŠ  
a VOŠ. Projektové záměry SŠ a VOŠ zřizované Pardubickým krajem byly projednány a schváleny 
usnesením Rady Pardubického kraje R/1225/18 ze dne 9. 7. 2018 a jsou v souladu s koncepcí 
vzdělávání Pk (Dlouhodobý záměr vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy v Pardubickém kraji 2016-
2020) a jsou rovněž v souladu s podmínkami IROP (CLLD). Jedná se o 1 projektový záměr SŠ 
zemědělské a veterinární Lanškroun, 2 projektové záměry Gymnázia Aloise Jiráska Litomyšl, jeden 
VOŠ a SŠ technické Česká Třebová, deset záměrů SOU opravárenského Králíky a 5 záměrů VOŠ a SŠ 
stavební Vysoké Mýto. Jeden nový projektový záměr byl předložen soukromým subjektem: 
Základní školou a Střední školou Bohemia s.r.o. Nově zařazené projektové záměry jsou označeny 
žlutě (viz. příloha č. 2). Zároveň byl v návrhu Rámce aktualizován jeden projektový záměr SOU 
opravárenského Králíky (změny jsou zvýrazněny červeně).  
 
Prosíme členy pracovního týmu Polytechnika a odborné vzdělávání o zaslání případných připomínek 
k návrhu Rámce – aktualizace č. 4 na e-mail lucie.richtr@pardubickykraj.cz 

 
V Pardubicích dne 2. 8. 2018 
Zpracovala RNDr. Lucie Richtr 
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